
Procès-verbal du conseil du 10 novembre 2017. 
 
Personnes présentes:  
Amandine CHANVRIER, directrice - Carine SUBLON, enseignante – Mme NEFF, Adjointe au maire – Mmes 
MENDY, ER et LENTIEZ, parents d’élève – Alverita DOLLANI, ATSEM 
Excusées : Mme SAWMYNADEN, RPS - Corinne DOMINGUEZ, ATSEM – Mme RUBY, parent d’élève. 
 

1. Tour de table et désignation d’un secrétaire de séance + approbation dernier Procès-verbal 
 
Mme LENTIEZ est désignée secrétaire de séance. 
 
 

2. Résultats des élections des parents au Conseil d’Ecole 
 
Sur 89 personnes inscrites seulement 32 personnes ont voté aux élections de parents d'élèves. 
Avec un taux de 35% de participation, les votes sont en baisse cette année (42% en 2016). 
Il y a une baisse du pourcentage de votes nuls également, certainement dû à un fort vote en direct 
accompagné par les membres du bureau. 
Les élus sont Mme Lentiez et Mme Er en tant que titulaires, Mme Mendy et Mme Ruby pour les 
suppléantes. 
 
 

3. Règlement intérieur et sécurité (alerte incendie, PPMS, RSST…) 
 
Durant l'année scolaire, 3 exercices de mise en sécurité (parmi attentat/ intrusion, tempête, séisme ou 
risques technologiques) doivent être réalisés, soit un par trimestre. 
L'exercice lié au séisme a été réalisé le 19 octobre 2017 avec une évacuation en 1min17. 
Deux exercices d’évacuation incendie doivent également être programmés. Le premier a été effectué le 29 
septembre 2017 avec une évacuation en 46 secondes. Le second exercice aura lieu courant du deuxième 
trimestre. 
 
 

4. Organisation de l’école (enseignants, classes, ATSEM, périscolaire…) 
 
Dans notre école, il y a deux classes à triple niveau avec à leurs tête deux enseignantes : Amandine 
CHANVRIER (directrice) et Carine SUBLON.  
Une troisième maîtresse, Marina COURCIER est également ponctuellement présente pour remplacer la 
directrice sur ses jours de décharge au bureau (une fois à deux par mois) et lors de réunions à l’extérieur. 
Nos deux ATSEM sont Alverita DOLLANI et Corinne DOMINGUEZ (uniquement le matin). 
Notre responsable périscolaire : Mme SAWMYNADEN. 
Elisée et Barnabé s’occupent de la garderie du soir. 
Rafika accompagne les enfants à la cantine avec Alverita et Elisée (+ Corinne le vendredi). 
 
 

5. Organisation pédagogique (APC, RASED…) 
 
Pour venir en aide aux enfants en difficultés, les APC (Activités Pédagogiques Complémentaires) 
permettent de travailler avec les maîtresses, en petit groupe, une fois par semaine après la classe (15h35 à 
16h35). Ces petits groupes peuvent également accueillir les élèves pour des activités en lien avec le projet 
d’école (jardinage et/ou jeux de société cette année). 
 



Le RASED (Réseau d'Aide Spécialisé pour les Enfants en Difficultés) est composé de la psychologue scolaire 
(Mme LOGES), un rééducateur (aide « comportementale ») et un maître E (aide pédagogique). 
 
Deux AVS (Auxiliaires de Vie Scolaire), Mmes GROSS et MEHDAOUI sont présentes dans notre école pour 
accompagner certains élèves à besoin particulier. 
 
 

6. Projet d’Ecole, actions pédagogiques, sorties 
 
Le projet d’école court sur trois ans (2015-2018). Il y a trois grands axes: 
* Le langage  
* Mieux vivre ensemble à l'école 
* Les repères temporels 
Le projet d’école détaillé est disponible sur le site internet de l’école. 
 
Les différents projets et actions au sein de l'école. 
Durant l'année scolaire, diverses activités particulières sont proposées aux enfants. 
Jusqu’à présent :  
- la semaine du goût, avec un échange de classe pour permettre aux enfants de connaître chaque 
maîtresse.  
- le jardinage, le bac à sable. 
A venir : 
- Matinées en classe pour les parents de la classe d’Amandine. 
- Sortie en forêt prévue le vendredi 17 novembre 2017. 
- Spectacle "Krystal, au fil de l'eau" aura lieu le vendredi 24 novembre 2017. 
- St Nicolas passera "virtuellement" le 06 décembre 2017. 
- Rencontre chantante de la St Nicolas le 07 décembre 2017 (pour les grands uniquement). 
- Goûter de Noël + visite du Père Noël 
- Sorties à la médiathèque (découverte et thème du sport). 
- Sortie au Vaisseau pour la journée le 16 février 2018. 
- Activité natation les mercredis de mai et juin avec la maîtresse Amandine pour tous les grands (6 séances) 
et les moyens (3 séances / classe). 
La septième séance sera destinée à la classe d’Amandine au complet. 
Les parents souhaitant accompagner au bassin doivent passer un agrément. 
- L’école a répondu à un appel à projet numérique permettant d’obtenir du matériel spécifique de la Ville 
de Strasbourg (casque audio, tablettes, dictaphone, lecteurs mp3) afin de réaliser, entre autres, des ateliers 
d’écoute et d’enregistrement dans le cadre du projet d’école. Une réponse sera apportée au deuxième 
trimestre pour une mise à disposition du matériel à la prochaine rentrée. 
 
 

7. Communication parents / enseignants 
 
Différentes sortes de communications sont mises en place au sein de l'établissement : 

- Le carnet de liaison distribué à vos enfants à chaque besoin, pour les mots à signer. 
- Un tableau d'affichage est à disposition devant l'école ainsi que devant chaque classe. 
- Le site web de l'école est aussi une source de renseignements si vous voulez voir le règlement, les 

procès-verbaux des conseils d’école, les menus de la cantine… Des photos des diverses activités de 
l’école y sont régulièrement mises en ligne. 
 

Absences :  
Lorsque votre enfant est absent il est impératif de signaler à la directrice, la raison (et la durée si possible) 
de l'absence, de préférence par mail ou, à défaut, en laissant un message sur le répondeur. 



Le règlement départemental impose aux écoles de signaler toute situation d’élève qui aurait plus de 4 ½ 
journées d’absence non justifiées.  
 
 

8. Présentation des comptes de la Coopérative Scolaires OCCE 67 n°1252 
 
Il y a deux financeurs : l'école et la mairie. 

- La mairie accorde un budget pour les fournitures scolaires et les transports notamment. 
- La coopérative scolaire finance les projets (sorties, spectacles, fêtes,…). Elle est alimentée par les 

parents d'élèves (cotisation = 20€) et les actions au sein de l’école (kermesse, vente de photos,..) 
Au 1er septembre, le solde du compte de la coopérative de notre école était de 255,03€. 42 élèves (sur 47) 
sont actuellement coopérateurs et ont versé un total de 830€ de cotisations. 
 
 

9. Mairie : travaux effectués et demandes formulées / Dotations 
 
Un budget transport est alloué à chaque école par la mairie par rapport au nombre de classe. 
En 2017, ce budget a été utilisé pour se rendre au cinéma, au palais de la musique et des congrès, à la 
chèvrerie de Griesheim et à la forêt. 
 
Un budget investissement pour du matériel durable et pour l'entretient de l’école. 
En 2017, achat d’un dictaphone et d’une enceinte bluetooth pour la classe d’Amandine. 
 
Un budget fonctionnement : achat des fournitures scolaires et matériel pédagogique des classes. 
 
Travaux:  
Réalisés : débarras du garage à vélo enfant. 
A venir : 3 portes extérieures à rénover,  
Demandés : rehaussement de la clôture d’enceinte, rénovation et agrandissement du préau, abri à vélos. 
 
 

10. Divers (date kermesse, occupation des locaux, questions des parents…) 
 
La fête de fin d'année aura lieu le samedi 30 juin 2018 de 10h à 13h. 
Une réunion d’informations et d’organisation sera programmée en mars 2018. 
 
Des cours de français pour les parents d'élèves devraient être organisés au sein de l’école par la Ville de 
Strasbourg pendant le temps scolaire. 
 
La photo de classe sera bientôt disponible au prix de 4 euros. Le Conseil d’école fixe le prix de 1.50 euros 
pour les photos individuelles. 
 
Concernant l’occupation des locaux, le conseil d’école émet un avis défavorable sauf concernant les cours 
de français à destination des parents qui seront organisés sur le temps scolaire. 
 
 

11. Dates des prochains Conseils d’Ecole 
 
Vendredi 16/03/18 à 16h30 
Vendredi 15/06 à 16h30 
 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 18h55. 


